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ADDENDUM NO. 01 

 
Your reference is directed to RFx Number 3000023605 for the Invitation to Bid (ITB) for the State 
of Louisiana – Tarps for DOC which is currently scheduled to open at 10:00 am CT on 10/08/24.  
 
The following changes are to be made to the referenced solicitation:  
****************************************************************************** 
Questions from the Vendor and State’s Responses: 
 
Vendor Question 1. Is the last awarded price available? 
State’s Response:  The estimated amount is $37,125.00. This has not been purchased before. 
  
Vendor Question 2. Could you please offer some detailed pictures of this tarp for reference? 
State’s Response: No photo is available, but the zip tie was updated to the correct size. 
  
Vendor Question 3. Could you please offer the picture of zip tie for reference? 
State’s Response:  No but zip tie was updated to the correct size. 
 
Vendor Question 4. Can you provide the correct zip tie measurements? 
State’s Response: .30 Inches WIDE X 11 Inches LONG 
  
Vendor Question 5.  Is this one-time delivery? 
State’s Response:  Yes, this one-time delivery 
 
Vendor Question 6. What's the required material of this tarp? 
State’s Response:  Material type is PVC, Vinyl, or Vinyl Coated Nylon 
  
Vendor Question 7. Does this mean there will be a row of grommets down the center of the 
tarp? If possible could you forward me a photo of what this looks like? 
State’s Response:  No photo is available, but the specifications have been updated. 
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Vendor Question 8. Please provide a sketch of the item you want us to make. 
State’s Response: No sketch is available, but the specifications have been updated. 
  
Vendor Question 9.  Would the agency like the grommets directly on the tarp, or sewn onto a 
piece of webbing sewn onto the tarp? 
State’s Response:  The agency would like the grommets directly on the tarp. 
 
*****************************************************************************                        
RFx Currently Reads: Scheduled to open at 10:00 AM on October 08, 2024. 
 
RFx Changed to Read: Scheduled to open at 10:00 AM on October 16, 2024. 
****************************************************************************** 
Line 1 of RFx currently reads:    
Tarp Width: 12’ 
Tarp Length: 20’ 
Color: Black 
Oz: 18 Oz 

• Must have GROMMETS 12 INCHES ONE SIDE 20 FT. 
• Must have GROMMETS 24 IN. OTHER 20 FT. SIDE AND 12 FT. ENDS 
• Must have GROMMET BAND CENTER ON 12 FT LENGTH OF TARP WITH 24" 

GROMMETS 
 
Specify Tarp Width Bidding: ________ 
 
Specify Tarp Length Bidding: ________ 
 
Specify Color Bidding: ________ 
 
Specify Oz Bidding: ________ 
 
Specify if model bidding has GROMMETS 12 INCHES ONE SIDE 20 FT: 
Yes: _____ No: _____ 
 
Specify if model bidding has GROMMETS 24 IN. OTHER 20 FT. SIDE AND 12 FT. END: 
Yes: _____ No: _____ 
 
Specify if model bidding has GROMMET BAND CENTER ON 12 FT LENGTH OF TARP WITH 24" 
GROMMETS: 
Yes: _____ No: _____ 
 
Specify Delivery Days (ARO) Bidding: ________ 
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Line 1 of RFx changed to read:  
To be used as curtains for 850’ of 12’ fence 
 
Dimensions: 12 feet x 20 feet +/- 2"  
Color: Black 
Oz: 18 Oz 
Material: PVC, Vinyl or Vinyl Coated Nylon 
 
Grommet Specifications/Placement: 

• Grommet Rings must be placed 1 inch from each corner. 
• Grommet Rings must be placed 24 inches on center along each side and down the center. 
• Grommet Band must be placed around the entire outside of the tarp as well as down the center. 
• Grommets must be brass rings measuring 3/4 of an inch inside pressed into the material. 

 
Specify Dimensions Bidding: ________________ 
 
Specify Color Bidding: ________________ 
 
Specify Oz Bidding: ________________ 
 
Specify Material Bidding: ________________ 
 
Specify if model bidding has Grommet rings placed 1 inch from each corner:  
Yes: _____ No: _____  
 
Specify if model bidding has Grommet rings placed 24 inches on center along each side and down the 
center: 
Yes: _____ No: _____  
 
Specify if model bidding has Grommet band placed around the entire outside of the tarp as well as down 
the center: 
Yes: _____ No: _____  
 
Specify if model bidding has Grommet brass rings measuring 3/4 of an inch inside pressed into the material: 
Yes: _____ No: _____  
 
Specify Delivery Days (ARO) Bidding: ________________ 
 
****************************************************************************** 
Page 3 of RFx – Line 2 currently reads:    
Dimensions: 30 IN WIDE X 11 IN LONG 
 
Page 3 of RFx – Line 2 changed to read:  
Dimensions: .30 IN WIDE X 11 IN LONG 
 
****************************************************************************** 
All else remains as on original Invitation to Bid. 
 
****************************************************************************** 
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THIS ADDENDUM IS HEREBY OFFICIALLY MADE A PART OF THE REFERENCED 
SOLICITATION. 
 
ACKNOWLEDGEMENT:  If you have already submitted your bid and this Addendum does not 
cause you to revise your bid, you should acknowledge receipt of this Addendum by identifying 
your business name and by signing where indicated.  You may return this Acknowledgement by 
mail or delivery by hand or courier to:  Office of State Procurement, 1201 N. 3rd Street, Ste. 2-160, 
Baton Rouge, LA  70802, or by fax to:  (225) 342-9756.  The State reserves the right to request a 
completed Acknowledgement at any time.  Failure to execute an Acknowledgement shall not 
relieve the bidder from complying with the terms of its bid. 
 
Addendum Acknowledged/No changes: 
 
For:  ________________________ By:  __________________________ 
 
REVISION:  If you have already submitted your bid and this Addendum requires you to revise 
your bid, you must indicate any change(s) below, identify your business name and sign where 
shown.  Revisions shall be delivered prior to bid opening by mail or delivery by hand or courier 
to:  Office of State Procurement, 1201 N. 3rd Street, Ste. 2-160, Baton Rouge, LA  70802, or by 
fax to:  (225) 342-9756, and indicate the RFx number and the bid opening date and time on the 
outside of the envelope for proper identification.  Electronic transmissions other than by fax are 
not being accepted at this time 
 
Revisions received after bid opening shall not be considered and you shall be held to your 
original bid. 
 
Revision: 
 
For:  ________________________ By:  __________________________ 
 
 
By: Chase Williams 
 Office of State Procurement 
 Telephone No. 225-342-4821 
 Email:  chase.williams@la.gov  

mailto:chase.williams@la.gov

